
           

 
 

Korisnik: Udruga za promicanje dobrog upravljanja i rada POMAK 

Kontakt: Adrijana Cvrtila, udruga.pomak.cvrtila@gmail.com  

Partnerska organizacija: Pravni Center za varstvo človekovih pravic in okolja- PIC 

Naziv projekta: “ Korak po korak – iskorak!“ 

Odobrena sredstva: 4.920,00 EUR 

Trajanje projekta: 2 mjeseca ( 01.04.2025. – 31.05.2025.) 

 

Cilj: Kroz partnersku suradnju s udrugom „PIC“ iz Slovenije utvrditi neusklađenosti Zakona o zaštiti 
prijavitelja nepravilnosti s EU Direktivom o zaštiti osoba koje prijavljuju povrede prava Unije i izraditi 
prijedloge izmjena za koje smatramo da ih je nužno donijeti u svrhu potpune zaštite prijavitelja 
nepravilnosti. Ojačan zagovarački kapacitet udruge kako bi se udruga u budućnosti mogla pozicionirati 
kao relevantan zagovarački akter na HR sceni i posvetiti se zagovaranju nužnih promjena vezano uz 
zaštitu prijavitelja nepravilnosti. Dodatno ojačati svijest građana o načinima prijave nepravilnosti i 
pravima prijavitelja pomoću objava i audio-video materijala. 

 
Očekivani rezultati: 
 

• Ojačan zagovarački kapacitet i pozicija udruge Pomak kao relevantnog aktera na HR sceni 
što će se postići povećanjem znanja i vještina udruge POMAK u komunikacijskim (diseminacija, 
izrada materijala, objave) i zagovaračkim tehnikama za 70%. Partneri su provjeru napravili 
ulazno-izlaznim evaluacijskim listićima, i evidentirali u Evaluacijskom Izvještaju. Proučen je i 
analiziran Zakon o zaštiti prijavitelja nepravilnosti i EU Direktiva o zaštiti osoba koje prijavljuju 
povrede prava Unije i izrađen Izvještaj o neusklađenosti i informativno-zagovarački audio-
video materijal koji je diseminiran na minimalno 100 adresa relevantnih aktera (Pučka 
pravobraniteljica, Ministarstvo pravosuđa, Koalicija jugo-istočne Europe za zaštitu zviždača, 
Antikorupcijski odbor Sabora, Klubovi saborskih zastupnika, EU parlamentarcima iz Hrvatske, 
Savjetu za sprečavanje korupcije, zagovaračka mreža, srodni OCD-i). Informacije vezano uz 
Izvještaj o neusklađenosti i informativno-zagovarački audio video materijal na društvenim je 
mrežama objavljen je minimalno 10 puta uz doseg od minimalno 2000 pregleda. Prijedlozi 
izmjena Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti dostavljeno je Savjetu za sprječavanje 
korupcije za raspravu na prvoj slijedećoj sjednici. 

 

• Ojačana prekogranična suradnja zagovaračka udruge Pomak sa PIC-om što će se postići kroz 
sudjelovanje na online sastancima – udruga „Pomak“ je udruzi „PIC“ iz Slovenije prezentirala 
rezultate završenog projekta vezano uz pravno savjetovanje za prijavitelje nepravilnosti, 
Priručnik, rezultate ulazne i izlazne ankete. Partnerska udruga PIC-Pravni center za varstvo 
človekovih pravic in okolja, sa svrhom jačanja kapaciteta udruge Pomak, savjetovala je o 
načinima komunikacije i zagovaračkim tehnikama, pružila savjete kod kreiranja i izrade 
materijala i ključnih poruka i savjetovala vezano uz diseminaciju materijala s ciljem ostvarivanja 
što većeg dosega. Na posljednjem partnerskom sastanku provedena je interna evaluacija te su 
Korisnik i partner zadovoljni ostvarenom suradnjom. 

 
Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i 
mišljenjima Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati 
odgovornima za njega. 
Program Impact4Values sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske 
Stajališta izražena u ovom sažetku isključiva su odgovornost udruge „Pomak“ i ne odražavaju stajalište Ureda za udruge Vlade Republike 
Hrvatske. 
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